



В Пермском крае ранее судимый местный житель, обвиняемый в истязании малолетней дочери и не исполнявший обязанности по её воспитанию, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Добрянка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание и ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

Следствием установлено, что с января по февраль 2019 года обвиняемый, являясь отцом 10-летней девочки, обязанный заботиться о здоровье, физическом, духовном и нравственном развитии дочери, заниматься её воспитанием, обеспечивать получение ею образования, осуществлять защиту её прав и интересов, находясь в городе Добрянка, уклонялся от исполнения обязанностей родителя, выражался в адрес ребёнка грубой нецензурной бранью, унижал её честь и достоинство, употреблял на её глазах спиртные напитки, нравственно травмировал дочь, при этом жестоко обращался с ней, систематически причинял побои, физические и психические страдания.

В ходе расследования уголовного дела следователем в адрес отдела полиции внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следствием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1362294>